Bt

WP10 - 1 no. 1-ply 322kg
VID ALLAR TVOFALDAR STODIR KOMI F12

VID ALLAR EINFALDAR STODIR KOMI F11

WP11 - 1 no. 1-ply 228 kg

VID ALLAR TVOFALDAR STODIR KOMI F12

WP12 - 1 no. 1-ply 243 kg

7200 1655 4800 1655 6890
3550 3650
'r' ' | —l = 2790 2100 o
§ 1] i i | T : . B
H il i it It [x45x145 (pa]
N 13x
3495 1020 1110 J®_ 1120 _JiH 715 1120 1905 3| 1% 495 1020 0 2880 3020 )
=4 [lasxia5 c2H] [4Hx} 45 C24] aki45 = [E]
wn 8 H 1100x 1850 E 1100x 1850
8| & [ 2 o “ (E|]
o b2 e 1000%2325 s H ] 1100x2325 FEsH || o 7 ] 3000%2325
by N 2 l1000x2090 ~N
N =4 ~
~
@ ; g
F12 < F11§ F100+ F100+
1 ! ) 8 = s
WP1 - 1 no. 1-ply 220 kg WP5
WP2 - 1 no. 1-ply 48 kg WP3 - 1 no. 1-ply 170 kg WP4 - 1 no. 1-ply 65kg - 1no. 1-ply 262 kg
VID ALLAR TVOFALDAR STOPIR KOMI F12 VID ALLAR EINFALDAR STOPIR KOMI F11
VID HURDARGOT ERU VINKLUM KOMID FYRIR HLID VID HLID
UTVEGGJAEININGAR BYGGDAR UPP MED 45x145 VID ALLAR EINFALDAR STOPIR KOMI F11.
KLADDAR 9mm GRENIKROSSVID WBP VID ALLAR TVOFALDAR STOPIR KOMI F12,
NEGLDUM [ LIM MED GN28/50 c/c 100 VID HURDARGOT ERU F12 VINKLUM KOMID FYRIR HLID VID HLID
8400 , 3000 9745 , 8400
4805 3595 4805 4940 4200
K . I~ 7 - a ] | % &
; i T T ] i i T I T
11 1l 1T
11x7 11x7 117 5x7
1240 1120 1 1120 2180 1120 485 1020 495 124p 1120 1280 1120 4985 1040 520 147 1120 1120 3035
% [45x145 C24] 45x14p £24] 11x14 11x14 11%14 11x14
1)
ol =~
gl & IEQI [B4]
N oo —frrs— == I = 1000%2325 = Bﬂ—_-@:
&
(el ) ()
) 1 ig & = 4 % 4 B
VRe - 1o, 1l 200K WP7 - 1no. 1-ply 106 kg WPS - 1 no. 1-ply 295kg WP - 1no. 1-ply 231 kg
VID ALLAR TVOFALDAR STODIR KOMI F12 VID ALLAR EINFALDAR STOPIR KOMI F11
FRAGANG FESTINGA SJA TEIKNINGU NR. 224
| 9745 : 8400 7490
4950 4795 2 4200 42
| - -l ! : 00 II: 4950 - 2540 j
[ T T T T T i e I T | T
15§ 11 11 14 1T
785 1120 1880 1120 1970 1020 90 550 |l 480 || 520 phgl 1120 4 1120 3640 1120 W 1120 1120 o 1120 2480 1110 1485
%‘ [45x145 £24] 11%14 11x14 11%14 5
‘3 = [lﬂ 500x 1850 1100x1850 1100x1850 1100x 1850 1100x 1850 1100x 1850 1100x% 1850 o
3l & E | LE] [45x145 CHia [T
N g EF—— 1000%2325 = (B
<
2N (G4 () )
= 5k — X 7 =

SAMBYKKT AF BYGGINGARFULLTRUA
9. DES. 2020

BYGGINGARFULLTRUINN | VESTMANNAEYJUM

201170-3979

HONNUNARSTJORI

F11

ALMENNT A EINFALDA STOP
160x50x3.0x40 VINKILL
M10x140 MURBOLTI | SOKKUL
8 STK. KS 40/40

F12

ALMENNT A TVOFALDA STOD
2x160x50x3.0x40 VINKILL
2xM10x140 MURBOLTI i SOKKUL
2x8 STK. KS 40740

F12+
2x160x50x3.0x40 VINKILL
2xM10x140 MURBOLTI i SOKKUL
2x8 STK. KS 40740 i STOD
2 STK. M10 BORDABOLTI

F24

2x2.0x290 PAKASAANKERI A SPERRUR
NEGLING:

7 STK. KS 40/40 i SPERRU.

7 STK. KS 40/40 | VEGGLAGJU/STOPIR.

F100

285x85x4.0 STYRKTUR VINKILL
M12x180 MURBOLTI i SOKKUL
20 STK. KS 40/40 | STOD

2 STK. KS 40/40 | BOTNSTYKKI

F100+
F100 AUK 2STK. M12 BORDABOLTA | GEGNUM STOD

B45

45x137 BJALKASKOR

NEGLING KS 40/40 2x4 STK. { BITA
2x4 STK. i SPERRU.

B90

90x145 BJALKASKOR

NEGLING KS 40740 2x8 STK. | STOD
2x8 STK. | SPERRU/LIMTRE.

V90

90 VINKILL MEP STYRKINGU
NEGLING:

2x6 STK. KS 40/40

V105

105 VINKILL MED STYRKINGU
NEGLING:

2x8 STK. KS 40/40

MURBOLTAR SEU FRAMLEIDDIR AF:
UPAT, HILT!, PASLODE EDA EXA

F4/80

2.0x40 GATAGIRDI L=800

NEGLING:

10 STK. KS 40/40 i STOPIR EFRI HEDAR

OG 10 STK. KS 40/40 i STODIR NEDRI HEDAR
AUK 4 STK i BITA

F8/100

2.0x80x1000 GATAPLATA

20 STK. KS 40/40 | STOPIR EFRI HEDAR

OG 20 STK. KS 40/40 i STODIR NEDRI HEDAR
AUK 4 STK | BITA

-
SGHUS
TAKNIDEILD

VINNUM SAMAN
HAHEIDI 1 - 800 SELFOSS

BUHAMAR 90 - VESTM.EYJUM

[EDALBYGGINGAR

TOMAS ELLERT TOMASSON

BYGGINGARVERKFRABINGUR M.S.C.E
SiMI: 853 8 358 - ellert@sghus.is

BURPARVIRKI MKV:
SKYRINGAR MKV
VEGGEININGAR mee  1:50
HannaD: T ELIERL——~ [ mexnae T ELLERT
VERKNOMER: 20-22-2 ) /] skraarnarn:SP-200 - BURDARVIRKI
DAGSETNING: SAMPYKKT: ‘ f f | TEIKNING NUMER:
05.12.2020 A | 221

-~ 2§1170-3979 S




